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Concursul PROSOFT@NT — STIINTE
Sectiunea Fizica — Proba teoretica, 02.03.2017

Barem de corectare

Problema 1
O =at, 6,=ot (0.5p)
Acele sunt in prelungire: 6, =6+ deunderezulta t = L (0.5p)
W, — 0,
Acele se suprapun: 6, =6, +27 deunde t,= o _ 2t
@2 @ (0.5p)
Numeric: @, = % rad /ora, w,= ZT” rad /ora sirezulta
t =0.5450ore =0h32min42sec, t, =1.09 ore =1hSmin24sec (0.5p)
(2p)
Problema 2
Aplicand principiul al doilea al mecanicii pentru cele doua corpuri:
miy, +kxy +k'(x; —x;) =0
nl.i:2+ka—k'(xl—xz)=0 (1p)
Impunem solutiile de forma; *1 = Ar coswt, x, = Az coswt qyna simplificari obtinem
sistemul de ecuatii: (0.5p)
(k + k' ) k'
-—w? A, ——A, =0
m m
k' (k + k' )
- _-Al + - (.l.)z Az = 0
m m (05p)
ce admite solutii nebanale daca
k+ k' i k'
m 3 _-I;l‘ b
Ko ok+k |70
e - W
m m (05p)
si astfel

k {k + 2k’
Wy = |[— Wy =
m m
(0.5p)

| (3p)
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Problema 3
Din considerente de simetrie circuitul echivalent este:
Ri2 Ri2
1 {d—
R, R R:_ Ry
R; Ra Ra Ri
—— ] 3+
= R/2 Ri/2 —
. — 1 1+ y
S — ———
Circuitul echivalent (0.5p)
R =ar
h2
R, =ar, 1+¥ =anr,
2n(1+3n)
echiv 4n2+5n+1 | ( p)
8
a) h=0,n=1, R, =—ar 0.5
) echiv 10 | ( p)
28
b) h=ay/3,n=2, R, = S (0.5p)
(2p)
Problema 4
Mersul razelor: (0.5p)

Din figura observam ca

MP MNcosacos(x+da) MNcos’a . . . . MN cos” &
= = si similar sindd =z ——

OM h h h'

sinda =
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., hcos’6da
jar h'=————
cos“a dé (0.5p)
. L : . n*-sin’g . .
Din legea refractiei nsina=sin@ putem scrie cosa = — iar diferentiind
obtinem: d_a= coso :
dé ncosa (0.5p)
2 3
In final h’:%.
(n*—sin” ) (0.5p)

(2p)

Total: 10 puncte

Nota: Metodele alternative de rezolvare a problemelor vor fi punctate corespunzator.

Observatie: Nota finala va fi media aritmetica a notelor obtinute la cele
doua probe: teoretica si practica.

Presedinte: conf. dr. loan Dumitru



